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H A T Á R O Z A T  
 
Oszkó Község Önkormányzata  mint engedélyes részére, a SZELECZETREV Bt. 
(Zalaegerszeg) által készített 04-VT/2008. számú tervdokumentáció alapján, az I., II. és III. 
fejezetben foglalt rendelkezések mellett  
 

v í z j o g i  l é t e s í t é s i  e n g e d é l y t  
 
adok a község belterületi csapadékvíz-elvezető rendszere rekonstrukciójának kivitelezéséhez. 
 
 

I. 
 
Az engedélyezett vízilétesítmények főbb műszaki jellemzői 
 
A vízilétesítmények helye Oszkó község Vas megyében. 
 
Oszkó község jelenleg is rendelkezik belterületi útjai mellett csapadékvíz elvezető 
árokrendszerrel, azonban azok műszaki állapota nem megfelelő. A meglévő rendszer 
vonalvezetésének változatlanul hagyása mellett az átereszek átépítése és szelvénybővítési 
munkák elvégzése, ahol az esésviszonyok indokolják burkolatépítés szükséges. A befogadók 
hidraulikailag megfelelőek, a mértékadó vízhozamokat károkozás nélkül képesek levezetni. 
 
Az érintett belterületi szakaszok két vízgyűjtőhöz tartoznak 
   
É-i vízgyűjtő:  Petőfi u. ( 7361 sz. közút, 330 m hosszban érintett ), Molnár Antal u., Új u. 
                         Vízgyűjtő terület: F= 624.997 m2 
                          Befogadó: 0112/3 hrsz-ú árok ( kezelője az Önkormányzat ) 
 
D-i Vízgyűjtő: Kossuth l. u. 
                          Vízgyűjtő terület: F= 142.309 m2 
                          Befogadó: Verna patak ( kezelője a Hegyhát-Kemenesaljai Vízitársulat ) 
 
Földmedrű árkok teljes hossza:   2.975 m 
Burkolt árkok teljes hossza:        2.353 m 
Összesen:                                     5.328 m 
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A helyenként jelentős esések miatt egyes szakaszok burkolása mellett fenéklépcsők 
kialakítására is szükség van a SZELNCZETERV 04-vr/2008 számú tervének megfelelően. A 
földmedrű szakaszokon a fenékszélesség 0,4 m, a rézsűhajlás 1:1. A burkolt szakaszokon a 
mederburkolat 10 cm-es homokos-kavics ágyazatra fektetett 40x40x10 cm-es előre gyártott 
betonlapokból készül, beton lezáró foggal ( C 12-16 FN ). 
A rendszerben összesen 175 db átereszt kell építeni, ill. átépíteni. 
Az iszapolási és mederbővítési munkák során mintegy 3.000 m3 föld kerül kitermelésre, amit 
az Önkormányzat által kijelölt területen kell elhelyezni a vonatkozó jogszabályoknak 
megfelelően. 
 
 

II. 
 
Vasvár Város Jegyzője 1345-2/2008/Ált. számon építési szakhatósági hozzájárulását 
előírások nélkül megadta. 
 
Oszkó és Olaszfa Községek Körjegyzője 16-2/2009. számon helyi természetvédelmi és 
környezetvédelmi szempontból szakhatósági hozzájárulását ugyancsak előírások nélkül 
megadta. 
 
A Magyar Közút Kht. Vas Megyei Területi Igazgatósága (Szombathely) 767-5/2008. 
számon, a következő előírásokkal adta meg közútkezelői hozzájárulását. 
 
Közút száma, neve: 7361.j. Zalabér-Vasvár ök. út 14+698 – 15+033 km.sz. között 
A közúttal kapcsolatos munka megkezdhető 2008. július 16. 
A munkák befejezési határideje 2010. augusztus 31. 
November 15. és március 15. között (illetve március 15. után az időjárás függvényében) a 
közúton munka nem végezhető. 
A belterületi csapadékvíz-elvezető rendszer rekonstrukciójának kivitelezése a 7361. j. ök. út 
14+698 km szelvényében kezdődik, érinti mindkét oldali útárkot. A szelvényezés szerinti jobb 
oldali útárkot a 14+758 km szelvényig meglévő ∅ 40-es csővezeték cserélve lesz ∅ 60-asra. 
A 14+758 km szelvénytől, (Vasvár irányába) 10 m hosszon mederlap burkolással kell az árkot 
kialakítani. A szelvényezési bal oldali útárkot 14+763 km szelvényben kell iszapolni, 
valamint a 14+803 km szelvényben lévő átereszt ∅ 40-esre kell cserélni. 
A közút koronaszélessége a vízrendezéssel nem csökkenhet. 
Az árok méretezésénél figyelembe kell venni a víz és gázvezeték megfelelő takarását, 
védelmét. 
A csapadékcsatorna tisztántartása az engedélyes kötelezettsége. 
A kivitelezés idejére a Magyar Közút Kht. Észak-dunántúli Régió Vasvári 
üzemmérnökségétől szakfelügyeletet kell megrendelni. Tekintettel az egyeztetés hiányára a 
közút kezelője az építés során kisebb változtatásokat is alkalmazhat, mely kihathat a 
beruházás költségére. A változtatást minden esetben a beruházóval, engedélyessel 
egyetértésben kell meghatározni. 
A közúti közlekedésről szóló 1998. évi LXXIII. törvénnyel módosított 1988. évi I. törvény 37. 
§ (1) előírja, hogy a közút területének nem közlekedési célú igénybevételéért igénybevételi 
díjat kell fizetni. Az igénybevételi díj összege a 63/2003. (X.16.) GKM rendelettel módosított 
19/1994. (V.31.) KHVM rendelet 4. számú melléklete alapján az ők. úton 50 Ft/m3/nap+Áfa. 
A tervezett útigénybevétel 75 fm. 
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Az út-igénybevételi díjat a munkaterület átadásáig kell befizetni a Magyar Közút Kht. 
számlájára. A díj megfizetéséig a közutat érintő munka nem kezdhető meg. 
A műszaki átadásra geodéziai bemérési tervet kell készíteni, melynek tartalmaznia kell a 
hossz-szelvényt is. 
Forgalomkorlátozás 
A munkavégzés idejére forgalomkorlátozási tervet kell készíteni, amit a közút kezelőjével 
jóvá kell hagyatni. 
A kivitelezés ideje alatt az útburkolaton építési anyag, munkaárokból kikerült föld, még 
ideiglenes jelleggel sem tárolható. 
A közúti burkolat, padka és árok helyreállításának feltételei 
A közút burkolatát megbontani nem lehet. Szükségtelen megbontással, ill. burkolatrongálással 
történt károkozásért az engedélyes és kivitelező felelősséggel tartozik. 
Az alépítményt a mindenkor érvényben lévő szabványok szerint kell építeni, mérni és 
tanúsítani. Ez a műszaki átadás feltétele. 
Burkolat helyreállításra nem kerül sor. 
Padka helyreállítása 
Az útpadka helyreállítását a mindenkor érvényben lévő szabvány szerint kell megépíteni és a 
tömörséget dokumentálni. Oldalesése a burkolattól kifelé 5 %. Amennyiben a kitermelt föld 
visszatöltésre, tömörítésre alkalmatlan, a munkaárok teljes mélységében talajcserét kell 
alkalmazni. A felső 20 cm rétegén mechanikai stabilizációt kell végezni. 
Közműkeresztezésekre nem kerül sor. 
A közút területén lévő geodéziai jelek, közművek, létesítmények és műtárgyak állagának 
megóvásáról az engedélyes köteles gondoskodni. 
Az építésből adódó korlátozás miatt, amennyiben a forgalom igénybe veszi a másik útpadkát 
is, úgy azt az engedélyesnek meg kell erősítenie. 
A munkavégzés ideje alatt harmadik személynek okozott kár megtérítéséről az engedélyes 
köteles gondoskodni. 
Ha a kivitelező az engedélyezett építési időt túllépi, ill. a hozzájárulástól eltérő munkát végez, 
hatósági eljárás alapján pénzbírsággal sújtható. 
Ha a közút vagy tartozékainak fenntartása, ideiglenes, vagy végleges átalakítása, 
korszerűsítése miatt a közművezeték átalakítása, áthelyezése, esetleg felújítása válik 
szükségessé, ennek végrehajtásáról az engedélyes köteles gondoskodni saját költségén, az 
útkezelő által előírt feltételekkel és határidőre. 
Jelen hozzájárulás alapján végzett munkálatokból származó utólagos károkért, 
burkolatsüllyedésért, vagy egyéb meghibásodásért a PTK 308. §-a alapján az engedélyes a 
felelős. 
A munkát megkezdeni csak külön eljárás keretein belül megtartott munkaterület átadás 
alapján lehet. 
 
A Magyar Telekom Észak-dunántúli Szolgáltató Központ hozzájáruló nyilatkozatát az 
alábbi tartalommal adta meg. 
• Távközlési létesítmény keresztezése és megközelítése esetén a Magyar Telecom Nyrt. 

tulajdonú kábelek védelméről az MSZ 7487-2/1980, MSZ 7487-3/1980, MSZ 151-1/2000. 
MSZ 151-3/1988. MSZ 151-4/1989. MSZ 151-8/2002.  MSZ 13207/2000, MSZ-17200/2-
4/1999, MSZ-17200/5-7/2000, MSZ-17200/6/2002. MSZ 17200-8/2003. MSZ 17200-
9/2005. és az MSZE 17200-9/2005. sz. szabványokban, a 4/1981. (III.11.) KPM-IPM 
együttes rendeletben és a 2003. évi C. törvényben foglaltak szerint kell gondoskodni. 
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• a nyomvonalkitűzést és szakfelügyeletet a tárgyi létesítmény munkálatainak megkezdése 
előtt 10 nappal korábban írásban kell megrendelni a Magyar Telecom Nyrt. fentebb leírt 
területileg illetékes szervezeti egységeitől. 

• a távközlő kábel feletti jelölő szalagot egy új, legkevesebb 2 m hosszúságú, eredetivel 
azonos feliratozású darabbal kell pótolnia a kivitelezőnek, 

• a létesítmények nyomvonalától 2-2 méteren belül csak kézi földmunka végezhető, 
• keresztezés esetén kutatóárok óvatos kézi kiásásával kell feltárni a távközlő kábel helyét, 
• párhuzamos nyomvonal vezetés esetén, amennyiben a 2 méteres közelségen belülre kerül a 

nyomvonal, 25 méterenként (szükség esetén sűrűbben is) kutatóárokkal kell feltárni a 
Magyar Telecom Nyrt. hálózatot, 

• a feltárt létesítmények munkaidőn túli őrzéséről, vagy legkevesebb 30 cm-es ideiglenes (kis 
szemcseméretű) takarásáról a kivitelező köteles gondoskodni, 

• a nyomvonal kitűzésénél a keresztezés helyét, a Magyar Telecom Nyrt. létesítményeinek 
kell megjelölni legalább 10 méterenként, feltűnő színű, a földből 50 cm-re kiálló karóval 
vagy egyéb geodéziai módszerrel, 

• a szükséges karókat és azok leverését a kivitelezőnek kell biztosítania, 
• kutató árok ásására nyomvonal kitűzés esetén is szükség van, 
• a Magyar Telecom Nyrt. tulajdonú földalatti létesítmény (akna, szekrény) feddlapját 

kinyitni, valamint a földalatti létesítménybe lemenni, illetve ott munkát végezni csak a 
Magyar Telecom Nyrt. fentebb leírt területileg illetékes szervezeti egységei végezhetnek. 

• munkaterület átadásra a Magyar Telekom Nyrt. fentebb leírt, területileg illetékes szervezeti 
egységeit meg kell hívni. 

• a munkálatok időtartama alatt az általunk jóváhagyott, záradékolt tervet (melynek 
tartalmaznia kell a tervegyeztetési jegyzőkönyvet, az általunk kiadott üzemeltetői 
nyilatkozatokat valamint a lebélyegzett tervdokumentációt együtt) a munkaterületen kell 
tartani. 

• a kivitelező köteles bármely rongálást/kábelhibát azonnal jelezni a Magyar Telecom Nyrt. 
Főfelügyelet zöldszámán: 06-80/23-13-13. 

• a Magyar Telecom Nyrt. létesítmény esetleges sérüléseinek helyreállítási költségei 
szakfelügyeletünktől függetlenül a kivitelezőt terhelik, 

• a Magyar Telecom Nyrt-t érintő munkaterület létesítményeire nyíltárkos részműszaki 
átadás-átvételi eljárást kell meghirdetni a Magyar Telecom Nyrt. fentebb leírt területileg 
illetékes szervezeti egységeinek részvételével, mely eljáráson kell bemutatni a földalatti 
létesítmények sérülésmentességét. 

 

Az E.ON Észak-dunántúli Áramszolgáltató Zrt. (Szombathely) 254/1311/08. számon az 
alábbi előírásokkal adta meg közműkezelő hozzájárulását. 
 
A tervezett területen E.ON Zrt. tulajdonú kisfeszültségű földkábelek találhatók. A 
keresztezéseknél az MSZ 13207/1-81 számú szabvány előírásait kérjük betartani. A kábel 
pontos helyét kutatóárokkal fel kell tárni a kábel 2-2 méteres körzetében csak kézi földmunka 
végezhető. A munkák megkezdése előtt 7 nappal a szakfelügyeletet meg kell rendelni 
Régiónktól. A munkaterület átadásra meghívót kérünk. A keresztezéseket nyíltárkos formában 
kérjük bemutatni. 
A tervezett elvezetés egyes helyeken E.ON Zrt. tulajdonú 20 kV-os és 0,4 kV-os feszültségű 
légvezetékes hálózatot közelít meg. A kivitelezési munkálatok folyamán kisfeszültségű 
hálózat tartószerkezetétől 1 m-es, a 20 kV-os hálózat tartószerkezetétől 2 m-es távolság 
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betartását írjuk elő. Amennyiben fenti távolságokat a kivitelezés során nem tudják tartani, 
előzetesen helyi művezetést kell kérni Régiónktól. 
Amennyiben a munkálatok során a villamos hálózaton, vagy annak földelési rendszerén 
sérülés, illetve kár keletkezik, annak helyreállítási költsége a károkozót terheli 
 
Az Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt. (Szombathely) a 2008. szeptember 2-án készült 
tervegyeztetési jegyzőkönyvben a következőket írta elő. 
 
A tervezett létesítmény társaságunk üzemeltetésében lévő 2,5 bar nyomású, KPE anyagú 
gázelosztó vezetéket érint. 
A gázvezetéktől 2-2 méteres távolságon belül kizárólag kézi földmunka végezhető. 
Az MSZ 7487/2 és az MSZ 7048/1, 2, 3, ajánlásait be kell tartani. 
Az érintett gázvezeték egyeztetett nyomvonalának pontos helyszínrajzi és magassági 
feltüntetése a tervekben a tervező vagy kérelmező felelőssége. 
Az egyeztetés nem terjed ki a telekhatáron belül üzemelő gázvezetékekre. 
A kiviteli terv két példányát a közműkezelői nyilatkozat kiadásához kérjük megküldeni. 
 
A VASIVÍZ Vas Megyei Víz- és Csatornamű Zrt. (Szombathely) 54405/2008. számon az 
alábbi feltételekkel adta meg közműkezelői hozzájárulását. 
 

1. A munkaterület átadásra és a létesítmény elkészültének végén tartandó műszaki 
átadásra a VASIVÍZ Zrt. képviselőjét meg kell hívni. 

2. A kivitelezés idejére társaságunktól szakfelügyeletet kell kérni. 
3. A vízvezeték védelméről a 123/1997. (VII.18.) Korm. rendeletben előírtak szerint 

gondoskodni kell (pl. védőcsőbe helyezés). Amennyiben az árkok tisztításából 
adódóan a mechanikai és a fagy elleni védelem nem biztosított, a vízvezetéket ki kell 
váltani (lesüllyeszteni). 

4. A vezeték keresztezések 2-2 m-es körzetében csak kézi földmunka végezhető. 
5. A kivitelezés során keletkezett károk helyreállításának a költsége a kivitelezőt terheli. 

A keletkezett rongálási károk helyreállítását az illetékes Déli Vízellátási és 
Csatornamű Főmérnökségen (Körmend, Hunyadi u. 92.) kell megrendelni. Sérült 
vezetéket az üzemeltető tudomása nélkül helyreállítani tilos. 

6. Az építési munkálatok folyamán a vezetékek felszíni építményeinek szintbehelyezését 
(amennyiben az eredeti szint módosul) el kell végezni. 

7. A közműkeresztezéseknél a nyíltárkos bemérést vízszintes és magassági értelemben is 
el kell végezni. 

8. A műszaki átadáson a VASIVÍZ Zrt. részére 2 példány bemérési tervet kérünk átadni. 
9. A kezelői hozzájárulásban leírtak betartása a műszaki átadás-átvételhez való 

hozzájárulás feltétele. 
 
 

III. 
 
Engedélyezési feltételek 
 

1. Ezen vízjogi létesítési engedély 2011. január 31-ig érvényes. A kivitelezés 
megkezdését nyolc nappal előbb be kell jelenteni az engedélyező hatóságnak. 
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2. Az engedélyezett vízilétesítményeket az I., II. és III. fejezetben valamint az 
engedélyezési tervdokumentációban meghatározottak szerint kell kivitelezni.   A 
vízjogi létesítési engedély az egyéb engedélyek megszerzésének kötelezettsége alól 
nem mentesít.  

 
3. Az engedélyezett létesítményekben tervezett minden változást az engedélyező 

hatóságnak be kell jelenteni és még a kivitelezés megkezdése előtt előzetesen  vízjogi 
létesítési engedélyt kell kérni.  

 
4. A kivitelezés során be kell tartani az érvényben levő környezetvédelmi jogszabályokat. 
 
5. A csapadékvíz elvezető hálózatba a vízszennyező anyagok kibocsátására vonatkozó 

határértékekről és alkalmazásuk egyes szabályairól szóló 28/2004. (XII.25.) KvVM 
rendelet 2. számú mellékletének 4. pontja előírásainak megfelelő csapadékvíz 
vezethető. 

 
6. A munka befejezését az érintett hatóságoknak be kell jelenteni, azokat a műszaki 

átadás-átvételi eljárásra időben meg kell hívni, esetleges távolmaradásuk esetén az 
eljárásról készített jegyzőkönyvet részükre meg kell küldeni. 

 
7. A műszaki átadás-átvételi eljárás jegyzőkönyvébe az eredeti tervtől történt eltéréseket 

fel kell tüntetni, azokat az engedélyezési tervdokumentáción át kell vezetni. Az 
üzembe helyezést követő 60 napon belül az átjavított – a vízjogi engedélyezési 
eljáráshoz szükséges kérelemről és mellékleteiről szóló 18/1996. (VI.l3. ) KHVM 
rendeletben 6. § és 2. számú mellékletében meghatározottak szerint összeállított - 
tervdokumentációt az engedélyező hatósághoz be kell nyújtani a vízjogi üzemeltetési 
engedélyezési eljárás lefolytatása érdekében. 

 
 

IV. 
 
A környezetvédelmi, természetvédelmi, valamint a vízügyi hatósági eljárások igazgatási 
szolgáltatási díjairól szóló 33/2005. (XII.27.) KvVM rendelet – továbbiakban: KvVM 
Rendelet - 1. számú melléklet I. fejezete 20. főszám 5.1 alszáma alapján az igazgatási 
szolgáltatási díjat 72.000,- Ft-ban állapítottam meg. Ezt az összeget engedélyes az eljárás 
során befizette. 
 
 

V. 
 
Határozatom ellen a kézbesítéstől számított tizenöt napon belül az Országos 
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Főfelügyelőséghez (Budapest) címzett, de 
az első fokon eljárt hatósághoz (Szombathely, Vörösmarty u. 2.) két példányban benyújtandó 
igazgatási szolgáltatási díjköteles fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezés igazgatási 
szolgáltatási díja az alapeljárásra meghatározott díjtétel 50 %-a, azaz 36.000,- Ft.  
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I n d o k o l á s  
 
 
A SZELECZETERV Vízépítési, Környezetvédelmi, Tervező és Szolgáltató Bt. (Zalaegerszeg) 
66/2008 számú beadványában, Oszkó község belterületi csapadékvíz-elvezető rendszere 
vízjogi létesítési engedélyének kiadását kérte hatóságomtól, az általa készített 04-VT/2008. 
számú tervdokumentáció alapján. 
A beruházás által igénybevett terület feletti rendelkezési jogot az engedélyes tulajdoni lap 
másolattal és tulajdonosi hozzájárulásokkal igazolta. 
A Hegyhát-kemenesaljai Vízitársulat (Celldömölk), mint a  befogadó kezelője, hozzájárulását 
2-74/2008. számon, előírások nélkül megadta. 
A beruházással érintett közműkezelők hozzájárulásaiban foglalt előírásokat határozatom 
rendelkező részének II. fejezetében rögzítettem. 
 
Eljárásomba a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal Nyugat-dunántúli Regionális Irodáját 
(Sopron) bevontam, 410/2677/1/2008. számú ügyiratában megállapította, hogy tárgyi ügyben 
nem szakhatóság. Felhívta azonban a beruházó figyelmét, hogy amennyiben a földmunkák 
során régészeti emlék vagy lelet kerül elő, a kulturális örökség védelméről szóló 2001. évi 
LXIV. törvény (továbbiakban: Kötv.) 24. §-ában foglaltak szerint a földmunkákat azonnal 
abba kell hagyni, az emléket vagy leletet az illetékes települési önkormányzat jegyzőjének, 
valamint a területileg illetékes múzeumnak azonnal be kell jelenteni, a helyszín és a leletek 
őrzéséről gondoskodni kell. A bejelentési kötelezettség elmulasztása a Kötv. 82. §-a szerint 
örökségvédelmi bírság kiszabását vonhatja maga után. 
A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. 
évi CXL. törvény 45. § (4) bekezdésében a megyei múzeum feladatai között felsorolt régészeti 
vonatkozású tevékenységek ellátása érdekében nélkülözhetetlen, hogy a tárgyi beruházással 
összefüggésben megvalósítandó földmunkákról azok megkezdése előtt értesülést szerezzen. 
Ezért kérem, hogy a beruházó/kivitelező a földmunkák megkezdése előtt legalább nyolc 
nappal, írásban értesítse a területileg illetékes megyei múzeumi igazgatóságot (Vas Megyei 
Múzeumok Igazgatósága, Szombathely, Kisfaludy S. u. 9.) és a velük egyeztetett módon a 
terület átvizsgálását biztosítani szíveskedjen. 
 
Vasvár Város Jegyzője 1345-2/2008/Ált. számon, a közigazgatási hatósági eljárás és 
szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (továbbiakban: Ket.) 44-45. 
§-ai alapján, valamint a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) 
Kormányrendelet (továbbiakban: Rendelet) 27. § (1) bekezdése alapján, mivel a tervezett 
építési munka megfelel Oszkó Község Szabályozási Tervének és az Önkormányzatnak a 
település Helyi Építési Szabályzatáról szóló 14/2007. (IX.19.) számú rendeletének, 
szakhatósági hozzájárulását előírások nélkül megadta. 
 
Oszkó és Olaszfa Községek Körjegyzője 16-2/2009. számon helyi természetvédelmi és 
környezetvédelmi szempontból szakhatósági hozzájárulását ugyancsak előírások nélkül 
megadta. 
 
Az eljárás során megállapítottam, hogy a tervezett vízilétesítményeknek az adott helyen és 
módon történő kiépítése köz-, illetve magánérdek sérelmével nem jár és a vízgazdálkodás 
általános rendjébe beilleszkedik. Ezért a Vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény – 
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továbbiakban: Törvény - 28. § (1) és 29. § (1) bekezdése, valamint a Rendelet 3. § alapján a 
vízjogi létesítési engedély kiadásáról határoztam. 
 
A jogorvoslati eljárás díját a KvVM Rendelet 2. § (4) bekezdése határozza meg. 
 
A Felügyelőség hatásköre és illetékessége a környezetvédelmi, természetvédelmi, vízügyi 
hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 347/2006. (XII.23.) Korm. 
rendelet 17. § (2) bekezdésén, valamint 1. sz. melléklet IV. fejezetének 2. pontján alapul. 
 
A fellebbezési jogot a Ket. 98. § (1) bekezdése biztosítja. 
 
Határozatom adatainak a Vas megyei vízikönyvi nyilvántartásba történő bejegyeztetése 
érdekében külön intézkedtem. 
 
 
A határozatot kapja: 
 

1. Oszkó Község Önkormányzata, 9825 Oszkó, Rákóczi u. 79.  
2. SZELENCZETERV Bt. 8900 Zalaegerszeg, Jákum Ferenc u. 30.  
3. Polgármesteri Hivatal, 9800 Vasvár, Alkotmány u. 1.  
4. Kulturális Örökségvédelmi Hivatal Nyugat-dunántúli Iroda, 9400 Sopron, Kolostor u. 

13.  
5. VASIVÍZ Zrt. 9700 Szombathely, Rákóczi u. 19. 
6. Hegyhát-Kemenesaljai Vízitársulat 9500 Celldömölk, Dr. Szomraky Z. u. 5. 
7. Magyar Közút Kht. Vas Megyei Területi Igazgatósága 9700 Szombathely, Március 15. 

tér 2. 
8. Magyar telekom 9701 Szombathely, Pf. 187. 
9. E.ON Zrt. 9700 Szombathely, Puskás T. u. 5. 
10. Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt. 9700 Szombathely, Rákóczi u. 23-25.   
 
 
 

Szombathely, 2009. január 21. 
 
 

Gaál Zoltán sk. 
 osztályvezető 


